Megyeri Lajos: Kicsinyeknek (harmonikara)
Tél

. A hegyen

. A kis felderit6k
. Pionirok jatéka
. Keringé

. Téli reggel

. Szankozas

. Vidam keringé
. Népi motivum
10. Csengé

11. Pionirindulé
12. Jaték

13. Kirdndulason
14. Kold
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Medjeri Lajos: Za male (za harmoniku)
.Zima

. U planini

. Mali izvidadi

. Igra pionira

. Valcer

. Zimsko jutro

. Sankanje

. Veseli valcer

. Narodni motiv
10. Zvono

11. Pionirski mars
12. Igra

13. Na izletu

14. Kolo
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Lajos Megyeri: Kleine stiicke (fiir akkordeon)
. Der Winter

.In den Bergen

. Kleine Kundschafter

. Spiel der Pionieren

. Valcer

. Wintersmorgen

. Rodeln

. Lustige Valcer

. Volkstiimliches Motiv
10. Die Glocke

11. Marsch der Pionieren
12. Das Spiel

13. Ein Ausflug

14. Der Reigen
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Der Winter

Lajos Megyeri
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In den Bergen

@ Allegretto (o = 108) Lajos Megyeri

14 vV
N RRRITE RS




Kleine Kundschafter

Lajos Megyeri
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Spiel der Pionieren

@ Allegro assai {J = 144)
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@ Allgro (d =138)
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Wintersmorgen

@ Allegretto (¢ = 108) Lajos Megyeri
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Rodeln

@ Mlegru(J=IJB} Lajos Megyeri
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Lustige Valcer

(am AL vivace (¢ = 168) Lajos Megyeri
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Volkstiimliches Motiv

@ Animato {J =120) Lajos Megyeri
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Die Glocke

@ Andante [J = 66) Lajos Megyeri
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Gm)  Allegretto (4 = 108)
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Marsch der Pionieren

Lajos Megyeri
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Das Spiel
@ Allegretto Ifc.l| = 108)

Lajos Megyert
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Ein Ausflug




Lajos Megyeri
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